10.

11.

. Marca x  la opcion que contiene una solucion de la ecuacion:

1. |3 2. |1

. Marca| % la opcion que contiene una solucion de la ecuacion:

1.[ |2 2. | -2

. Marca| % la opcion que contiene una solucion de la ecuacion:

1.|:|-% 2.|:|%

. Marca| X | la opcion que contiene una solucion de la ecuacion:

1. |3 2. |s

. Marca X la opcion que contiene una solucion de la ecuacion:

1|:|% 2|:|§

. Marca X la opcion que contiene una solucion de la ecuacion:

1|:|% 2_|:|_§

. Marca x| la ecuacion para la que el nimero 2 es solucion.

1. [ ] ext2-x = 3+43x 2. [ | 3-7=2(x-3)x

- Marca| ¢ la ecuacion para la que el nimero -4 es solucion.

1. [ ] 2x3(x-2)-11=2 2. | | 1+6x+9 = 2(3x+3)-x

., , 3 L,
. Marca X | la ecuacién para la que el nimero - Z es solucion.

2. [ | x-2-2=2x

Marca| y ' la ecuacion para la que el nimero 2 es solucion.

1. [ | 14x-2x-3(3x+1)+1= 2

3x-2 16x-17 2Xx-1  x+2
1. X- = +1 2. X- —
10 20 2 5

Marca | ¥ ' la ecuacion para la que el nimero -3 es solucion.

5x-1-3(x-1)-2 = 3x.
3. |o

8-3x-1 = 3(2x+3)-8x.
3. | %

3+3(2x+1)+x = 11x+3.
3. | %

7x+11 _ 2x-1
24 3

3D%

X

3x+1 ) 10x-1 B
2 6

3. ] -2

1=0.

3. [ | 9-1-3x = 3x-3(x-2)

3. | | x-30¢+2)+x = 3-13

3. [ | 1-2x-4x = 2-3(3x-1)

AX+7  2(x+1)
3. ——+——==x+1
|:| 18 3

N |~

w |~

[ =

SOLUCIONES

. |:| 1+42x+1 = 3x-2X

. |:| 8%x-2-X = 3X-3

[ ] 3x-3(2x-1)-3 = x+3

2x+1l _ 20x-1

9

27



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

1. I:I - 2x+1 _ 5(x-1) 5 |:| 12x-17 A= 3x-2 3. I:I 2(x+1) 7x+5

4 12 8 24
Marca X | la ecuacion para la que el ndmero - % es solucién.
17x+5  3x-1 2x-5 3x-3 3x-1  10x+7
1. X- =— 2. 2x- = +2 3. X- =
|:| 27 9 |:| 8 2 I:I 5 30

Marca |y | la ecuacion que sea equivalente a la ecuacion: 2x-1-3x-2 = 3x.
1.[ | 3@x-2)yxt6=3x-3 2. | | 1-2x1=2(@3x+2)-5x 3. [ | 3(x+1)+x-3 = 5x

Marca | x | la ecuacion que sea equivalente a la ecuacion: 2x-1 = 3(2x+2)-4.

1.[ | 2@x#3)-3x-7x=3 2. | | 2=1r2(x+2)+2x 3. | | 2x5x-7 = 2(2x-1)-1

Marca |y | la ecuacion que sea equivalente a la ecuacion: 10x-3-3x = 2+2(3x-3).

1.[ | x-2(x-2)=3 2. | | 2x2=12x 3. | | x+143x=3x-2 ] 8x-3(2x-1) = 3x#1
Marca X | la ecuacion que sea equivalente a la ecuacion: 3;(;9 - ?1 =1
3x+l  7x-13 x+l 3x+3 16x+9  x+2 17x+22  3x+2

1. X-——=— 2. 2X- ——- =-2 3. Xtl- ——=—— . l-——=——-X

|:| 6 12 |:| 2 |:| 20 4 I:I 27 9

+ -
Marca| X | la ecuacion que sea equivalente a la ecuacion: x- 8)1(89 - X71 =0.
20x+19 X+1 Ox+8 x-3 3x-4 3x+2 5x-6 3x-1

1. = x=1-—7 2. -===2 3. X- - = 2x- -

|:| 30 3 |:| 18 2 |:| 10 5 I:I 10 2
Marca| X | la ecuacion que sea equivalente a la ecuacion: 2x- % - 2);—_3 =2.

4x-3  2x+l 2X+5  x-2 x-1 24x-23 x+18 _ 2x-3

1. X- = 2. -—=1 3. X-—-——= . X- =

|:| 8 4 |:| 10 5 |:| 5 30 |:| 12 2
Marca | x todas las ecuaciones para las que el nimero 2 es solucion.
1. [ | 3(@x+2)+2x-5 = 3+10x 2. | | x-3(x-1)-2+43x =3 3. | 2x-3x+2 = 3-3x
4. | 242x+2 = 3x-2(x-3) 5. | 6-3x-3(x+2) = 2-7x 6. | | 1-3(2x-2)+2x = 9-5x
Marca| y todas las ecuaciones para las que el nimero -1 es solucion.
1. [ ] 2x-2x-3=x-2 2. | 6x-2-2x=3x-1 3. | | 143(2x+2)-4x = x+6
a.| | ev2(x-3)-3x =1 5. | ax-x-2(2x-3)-6 =1 6. | 2x-1+6 = 2(x+3)+x

. | 1 L
Marca| X | todas las ecuaciones para las que el nimero - Z es solucion.

4. I:I - 3x—1 X- 9+1

5 10

- +
I:I 7X4+2X1—x=0

12 4

] 3x-3=2(3x-1)+3

] 1-3x-2x = 3-2(x+3)




22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

1. [ | 3x-3(2x-3)-1+7x = 7 2. | 2x-3-2=2x1

4. |:| 2(x-1)+x-7x = 3-6

5. | 2(2x+3)-3x-2 = 3-3x

10

6. |

3. [ ]
L]

6.

3. |
6. |

3. |
6. |

Marca |y todas las ecuaciones para las que el nimero -1 es solucion.
X+l  2x-1 3x+3  9x-7
1. —+——=X 2. X- - =0

I:I 2 3 I:I 8 16

3x-1 3x-5 3x-2  x+l
4. 2x- - =1 5. +t—=X
[ ] === []==+5
Marca| ¥ todas las ecuaciones para las que el nimero -3 es solucién.
2x+l  25x-9 2x+1 X+9
1. - =1 2. X =1-—
I:I 2 24 I:I 2 12
xX-1 7x+21 X+l  25x
4. —_—- +1=0 5. X-——=——

I:I 5 30 I:I 9 27

Marca X | todas las ecuaciones para las que el nimero % es solucién.
19x  x-1 X-2 X+18
1. - =X 2. == +1=0
I:I 20 10 I:I 6 24
24x+11 3x+2 11x+6 3x+1
4. -2x =1- 5. -2x =1-

I:I 27 3 I:I 16 2
Marca | x  todas las ecuaciones que sean equivalentes a la ecuacion: 3x-3(2x-3)-10 = 3.
1. [ | ax-x-2-11= 3(2x-3) 2. [ | 3-2(2x-2) = 11-x
4. [ | 9+3(2x-2)4x = ax-1 5. ] x-3-3x-x=1
Marca| y todas las ecuaciones que sean equivalentes a la ecuacion: 3(2x+1)-x-2 = 8x+3.
1. [ ] 2-3(2x-1)-3 = 2x-5x 2. | | 3-2(2x-2) = 9-x
4. | | 1-4x+10 = 2x-3(3x-3) 5. | 2x-2(x-1)-1=3x+3
Marca| y todas las ecuaciones que sean equivalentes a la ecuacion: 2x+12-3(x+2) = 3.
1. [ | 3x-2(x-1)+4 = 2x+3 2. | | x-146 = 2x+2
4. | | 3(3x-3)-x-1+13 = 9x 5. | 3@x+2)+3x+2 = 11x411
Marca| X | todas las ecuaciones que sean equivalentes a la ecuacion: 2x-

b [ XL 20D

X-2 10x+5
2. X-——=
5 10 I:I

8 16

4.|:|%2—2:2x—@ 5. | x- X=Xt

5(x-1) 3(x-1) _ 5

3. [ ]
6. |

4x-2x-1 = 3+3(2x-1)

X+5-3(x+1)-2x = 3

xt3 3x-1 _
3 6
ox- 5x-1 3x-2 -1
12 2

X+l 5x-15 _ 1

3 24
o X+2 . _9x+9
5 10
_14x+3 _ x-1
18 3
X+3  4x-3 _

2 12
X-2-7X = 1-2X
2+2x+1 = -x-1
2X-3X-2 = 1+X

2(2x+1)-3 = 8x+1-x

3x-3(2x-1)+2x = 2-4

3-3x-2(3%x-2)+8x = 3

OX+7 N x-1
16 2



29. Marca X todas las ecuaciones que sean equivalentes a la ecuacion: -1= 0
1.DX;—2+§:1 2.|:|)%1-6);j7:1 3.
4.|:| 2);_9+2)i:3:x S.Dx—%—gz 6

30. Marca| X todas las ecuaciones que sean equivalentes a la ecuacion % - % =1
2 -0 2.D1—%:’j—3-x

Suf

x-1  9x+10 5x-12 x+2
4. X-——= 5. -——+1=0
2 20 24 4

31. Marca x| las celdas en las que el nimero superior sea solucion de la ecuacion de la izquierda.

15x-16  x-3
(]« 2t8 x8,

w

o

20 10

|:| X+3 ) 9x-10 -1
5 30

|:| “ 9x-17 _ 2X+2
27 3

2X+2  X-4
; |:| X- -—=0
3 6

Ecuacién - Soluciones | -2 | 2 Ecuacion - Soluciones % 2 Ecuacién - Soluciones % -3
9x-10-X = 1+3(3x-3)
1. 2. | 2+3(3x+1)+x = 11x+3 3. | 6-3x = 3+2(2x+3)-6x
X-1 = 2x+5-2(x+2)
8X+7 = x+3+3(3x+1) 6-3x-2(3x+1) = 3-6x
2(2x+2)-1-8x = 5-3x
2(3x+3)-3x-2 = 4x+2 1-3x = 9+3(x-3)-3x
L . 1 ., . 3 4 ., . 3
Ecuacién - Soluciones E 2 Ecuacién - Soluciones | - Z - E Ecuacién - Soluciones | - E -
2x+1l 3 3x+2 11 X+3 6X-7
-—-—=0 —-—=2X —_——=
4 8 2 8 6 18
4. 5. 6.
10x+1 X+3 8x-1 x+1 12x-7 X-3
—-X=1-— —+—-x=0 - -2=——
18 3 10 2 20 2
15x-2 x+2 3x+3 9x-6 4x-3 X-2
X-———-——=0 - =1 - -l=——
18 9 8 16 12 2

32. Escribe la solucion de la ecuacion.

2. 3x+l = 2(x+2)-3 —>

1. 8x-x-3(3x-1)=2 —

5. 3-2x = 2(x+2)-5x —

4. 3(3x-2)+2-8X =X —

8. 2(2x+1)+x-6 = 1+5x —

7. 3-3(3x+2)+16x = 3X —

11. 2(3x+1)-3x-4 = 1+7X —

10. 2(3x+2)-x-2 = 5+6X —

33. Escribe la solucién de la ecuacion.

3. 9-3(2x+2) = 2-2xX —

6. 2(x+1)-3x-3+x =4 —

9. 4-X-2 = 4x-2(2%x-3) —>

12. 2(2x-3)-3x-2+11=0 —




5x  3x+1
1. —+ =
6 15

X —

6X+7  X+3
X-———=—-1
12 6

Ox-1
18

X-3

9. +t—+l=X >
3

10.

8x-1 _ 2x+l
12 8

+
3 Bx

15 6

5x 2x+3
6 3

34. Une cada ecuacién con un nimero que sea solucion.

<0 (A
al 2(3x+2)-5x-6 = 2(x+1) |> N
<{—|B
3
1 b| 3(2x+3)-3-x = 6+6X [> —
4-41C
c| 2(2x-1)-3(x+2) = 4x-9 |> ]
4
<{—1|D
3
ol o XL 2 1X45 | J.Lia
4 16 2
x+3  2x-9 < 2 B
3. bl —- =1p 3
6 18
<E|C
X-3 4x+3 M=0b
D [ob

35. Une cada ecuacion con otra que sea equivalente.

+1=0 >

3x+2  Xx-3 X+1 9x-16
-—=2 > 1=
6 3 3 27
2x+3  9x-2 7xX+3  2x-1
- =1 > - =
4 16 10 5
x+10 ) X-2 1-0 5 12, x-1- Ox-7 _ X-2
12 6 10 5
[o)
al 2(2x+2)-2x = 3(2x+1) p 3
{-—|B
4

o

2-x = 2(2x-1)-2(2x-2)

/

(o]
O

c| 3(2x-3)-2x+15 =3 >
< l D
4
ol . 3X2 _19x45 | 41la
9 27 3
3
X-2  9x+25 <{-—|B
bf x-——= > 4
2 24
<4-21C
dx-242= X+2 .
2 <E|D

QD

2-2(x+2) = 1-x

N\

2(2x+2)-1-4x = x+4

\

¢ 3-6x-14 = 2x-3(3x+3)

N\

ZAN

2(2x+3)-3x =3 |A

< 2x+3 = 3x+1

B

ZAN

2(x+1)-3x-1=2|C

al 2-x-3x = 6-3(x+2)

2

b| 7-2-2x = 2(x+1)

/

(@)
\

6-2 = 2(2x+2)-3x

< 3(x-1)+x+1 = 3x-2

A

AN

2-3x-2(3x-1) = 1-5x

a x-—=
6 24

x+l _ 19x-5

3. b X+2 ) 3x-4

4 8

=1

2x+l  17x-4
5 30

C X-

£\

27

17x+20 x+1
X-———+l=—+

24

2

11x+12 _ x-1

2x+23
27

AN

x1
9

4x+1  3x-2
X- = >
6 3

QD

21x-4
27

=1/

X-3
3

2x-1 _ 22x+3
9 27

C X-

< 9-3x = 3-2(x-2) |C
do. 2x+3 _ 15x+8 2%
2 16
< X;z +1 = g B
2 3
d o X+2 _ 7x+15 xlc
2 18

36. Calcula el valor de a para que la ecuacion tenga la solucién que se indica.




1. 3(3x+1)-a-Ix =x —» 2 2. 2(3x-2)+ta-4x=x — 3 3. 7x-3x-2-3(x-a) =4 —» 0 4. 3(2x-2)+x-8x=2-a —» 4

5. x-3-2(2x-a) =2-4x — -1 6. 1-x-2x=3-2(2x+a) —» -4 7. 8-2x-a=3(x+3)-8x — % 8. 3(3x+2)+2x-14x =a — %

9. x 2-3x3 1 10, 22X X8 o0 1 11 XL %R0 500 12 kX8R
g8 2 4 6 3 2 20 2 8

13_ X_X__l_azﬂ_) -1 14_&+&:X RN _E 15_ 1_X_+a:&_x RN 0 16_ X_X_H:m _)g
5 10 27 9 4 6 3 2 9 3

37. Completa los datos que faltan en la resolucion, paso a paso, de la siguiente ecuacion.

2X ( ) = X+4 6X ( ) =x-12
X+5 = 5X+6 =
2X = X+4 6Xx =x-12
X-6X = 5x-2x =
=4-6 = -12+6
1.| "5%= 2.| 3= 3 4.
=-2 =-6
X = X =
X = X =
X=3 X =-1
x=1 X =-3
38. Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la solucién de la ecuacion.
1
1. [ ] 4-x-1=2(3x+1)-5x — 2 2. [ ] 1-3x+4 = 3(x+1)-7x — -2 3. [ ] x-2(3x-1)+2 = 3-7x — >
1
4. [ ] 3(2x+2)-2x-8 = 2x-3 — Y 5. [ ] 12x-2%-3(3x-3) = 10-3 — -2 6. [ ] 2(2x-1)+3=3x+l > 2
1
7. [ ] 5x-1-2(2x-2) = 2-x — 1 8. [ ] 3(x+1)-3(2x-1)-5=0 — Y 9. [ ] 2(3x+2)-2(3x-1) = x+7 — -1
10. [ ] 2L =2 11. [ ] x1- ZX2X3 3 12.[ ]2+3%D 500 5 4
16 2 10 5 8 2
13. [ ] % 4x-11 _ 2X+2 5 1 14. [ ] 2~ 2x-3 _ 2 o 2 15. [ ] - 23x+2 _ 2Xx-2 N 3
18 3 2 2 8 30 15 2

39. Indica si es [V] verdadero o [F] falso (referido al anterior) cada paso dado para resolver la ecuacion.

5-2(5x+1) = -6x-1 4-2(4x+3) = -3x-22 6-4(x+7) = -18
[ ] 5-10x+2 = -6x-1 [ ] 4-8x-6 = -3x-22 [ ] 2(x+7) = -18
[ ] -10x+6x = -1-5-2 [ ] -8x+3x = -22-4-6 [ ] 2x+14 =
L[] ax=-s 2| ] sx=-32 o [ ] 2x=-1814
-8 [ ] -32 [] 2x=a
S : [] e
[ ] x=-2 [ ] =32 )
> [ ] x=2




40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

©
X
()]
X
T
AN
N

8X-6x-12-x-5 =6
8X-6Xx-x = 6-12-5

X =-11

[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]

10x
4

2_X+4_2)(_+5:1

2 4

_ﬁ 16 2x+5 _
4 4

10x-4x+16-2x-5=1
10x-4x-2x = 1-16+5

Marca y | la ecuacion que es compatible determinada.
1. [ | 2(3x-1)-x-1=5x-3
Marca| ¥ ' la ecuacion que es compatible determinada.
1. [ ] 2(3x+1)-2-6x = x+2
Marca | x ' la ecuacion que es compatible determinada.

X+1

+1
X 1__:

x-2=-X2 -0 2. |

2 2

16

Marca| x ' la ecuacion que es compatible determinada.

X-2

2. | | 3-2(2x-1)+6x =

2. | | 2(3x+3)-2x-1-4x = 5

4x+9 }

4x = -10
-10
X=—

4

5
X=-—

2

2x+4

3.[]

1
2

2X+1

3.[]

Marca ¥ | la ecuacion que es compatible indeterminada.

1. [ | 2(3x-1)-2x+2 = 3x

2. | | 2(2x+1)-3 = 3x+2x

Marca x| la ecuacion que es compatible indeterminada.

1. [ ] 2@x+2)-2x+2=3x+6 2. [ | 3+2(3x-3)+x =

11x-6

Marca ¥ | la ecuacion que es compatible indeterminada.

1.|:|%-%:1 2.|:|x-XT+1:

8

4x+5 ;

Marca x| la ecuacion que es compatible indeterminada.

10x-11  3x-3
1| | ===
e

+1=X

8x-9 2x+1
2. —_—t
L 55

Marca |y | la ecuacion que es incompatible.

-x=0

3x+2
+

-2X

5x+1 3x-2
3. —_—t—-=
I:I 6 15

3. |:| —3():1) +X—+1

4

[ 12
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]

20x 40x+16 5x+5 8

5x+5
8

2X gx+2- =1
2

8 8
20x-40x-16-5x-5=8
20x-40x-5x = 8+16+5

3. | | 11x-3x-6 = 143(2x-2)

3. | | x+145 = 7x-3(2x-2)

_13x+7
16

3. | | 2x-7+ax = 3(2x-3)+2

3. | | 6+3(3x-1)-13x = 2-3x

-x=1

-26x = 28
28
x =<2
-26
14
x=_-=
13
CLASIFICACION

u

3X-X-2 = 3+2(x-3)

3x+4 = 7x+2-2(2x-1)

3(x-2)+x-3 = 7x-7

2x+3 = 8x-3(2x-1)

3(x+1) 7x+4
4. 2X- +2 =
2 10
17x  2x-1
4. —+——-x=0
L %e5



49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

1.[ | 3(x+2)+2x-3=3+6x 2. [ | Bx-1-3x = 2(x+1)-3

Marca |y | la ecuacion que es incompatible.
2. [ | 3(x-2)-1=3x-1

1. [ | 3(3x+1)-3x = 1+7x

Marca ¥ la ecuacioén que es incompatible.

+ - + +
1.|:|x—9X7:2X1 2|:| 9x+11 2x2_X 3.|:|2x—
18 3 3
Marca |y | la ecuacion que es incompatible.
2X+3 5x+2 2X+3 8x-5
1. -1=x- 2. -1= 3.
I:I 5 10 5 20 I:I

Marca |y todas las ecuaciones que sean compatibles determinadas.

1. [ | 8x-3-2(3x+2)+9 = x 2. | | 2(2x+2)+3-3x-9 = 2x

a.| | ex-x-1-2(2x-3) = 3 5. | 2-2x-2x = 5-2(2x+2)
Marca| ¥ todas las ecuaciones que sean compatibles determinadas.

1. [ ] 3@x-2)+2x+8 = 5x-2 2. | | x-3-7x = 3-2(3x+3)

4. | | 3-2(3x-3)-13 = 3x-6x 5. | 3x-2x-1-4x=3

Marca| ¢ todas las ecuaciones que sean compatibles determinadas.
11x-10 _ 2(x-1)
1. X-———=——"-+1
|:| 27 3
a | ]2.%2-,

18x+1 X+3
2. —+——=x+1
I:I 27 3

X+l  8x+7
5. l-——=——-X
|:| 2 16

Marca| y todas las ecuaciones que sean compatibles determinadas.
2x-1  16x-21 13x  3x-3
1. X- - = —_—- =
|:| 6 24
2x+2  14x-9 3x 1
4. X- - = 5. =1-x
L= ks
Marca| y todas las ecuaciones que sean compatibles indeterminadas.

1. [ | 3(2x+1)+1-5x = x+4 2. | | 3-6x+3 =3x-3(3x-2)

4. | 2x-3(x-2)+3+x = 9 5. | 3(2x+2)-2x-1-4x = 5

Marca| ¢ | todas las ecuaciones que sean compatibles indeterminadas.

3. | | 2-2x=2-2(x-2) a.| | 2(2x+2)-2x-1= 2x+3

3. [ | 1-3(3x+3)+14x=3x-5 4. [ | 3(3x+1)+2x = 3+11x

_3x-1 4 Xt3 8x-3 _
3 . —
11x 15 2x-1 X+6 _ 3x-3
4. X-——=
3 8 4

3(2x-1)-3-3x+6 = 3x

10

2+2x = 3(x+1)-x

3(2x-3)-3+2x = 8x-11

10

2x-3-1 = X+4x

8 4
X  X+2

6. l-—=—-
[ r2==

5x+12  2(x+1)
3. e
|:| 27 3

- 3(4x-1) 2x+3 _
20 10

X-1+6 = 7x-2(2x-2)

10

7x-3-3(2x+3)+13 = X




1. [ | 3(x+1)+2-ax = 5-x 2. | | 3x-3@2x2)+1=5

a. [ | 2x+6 = 2+2(x+2) 5. | ax-2x-3=2x-3

58. Marca| ¥ todas las ecuaciones que sean compatibles indeterminadas.

3x  x-1 X-2 X-3 23x-17
1 —_—t—-X=— 2. —+l = X- ——
4 2 4 9 27
14X+13+X—+1-x:1 5_|:|X_x_+1+l:2x—1
18 3 2 4 4

59. Marca ¢ | todas las ecuaciones que sean compatibles indeterminadas.

Ox+2 3x-1 3x+2  2x-1 13x-2
1. - -1=0 2. 1- = -
6 2 2 3 6

4. |:| ox- X-3 _ 3x+2 =x_—l 5. X 2x-3 _ 2x-1
4 2 4 3 6 2

60. Marca y  todas las ecuaciones que sean incompatibles.

1. [ | 3x+1=9+3(3x-2)-6x 2. [ ] sx-2x = 142(2x+1)

a. | ] ax+9 = 7x+2-3(x-2) 5. | | 34x+5 = 7x-2(3x-3)

61. Marca y  todas las ecuaciones que sean incompatibles.

1.[ | x1=2x+3 2. | | 5-ax-2x = 3-2(3x+2)

4. | | 5x-1-9 = 2(3x-2)-x 5. | 1-x-9 = x-3(x+3)

62. Marca| ¥ todas las ecuaciones que sean incompatibles.

13x+1  X+2 3%x-3 5x-1 x-3
1. +—-2= 2. X- -—=1
10 5 2 8 4
2x-1 x-2 4 3x+1  2x-1
4. -—=1-— 5. - =1
6 3 9 3 2

63. Marca| ¥ todas las ecuaciones que sean incompatibles.

1. [ ] %+—3);'1 X2 oy

; 5 I:I 2x—3_x‘—13+2x—1:X

8

2x-1  8x+17 3x-3 3x+l x-2  19%x+9
4. + - =1 5. X- -—
|:| 6 30 5 |:| 15 6 30

1+11x = 2+2(2x+1)+3X

00

3-3x = 3-3x
|:| 3x-2  8x+l _
. X- - =
15 10
. |:| 2x- 3(x+1) +2 = 3x+4
2 5

|:| 4x-11  3x+2
. 2X- =
8 2

|:| 3(x-3)  2x+3 x+3
. X-——F = ———+ —
8 4 8

X-1-3X = 1-2X

00

5x-2(2x-2)-2 = X

3(3x+1)-3-8x = x+6

00

12-3-3(3x+1) = 3x-12x

7(3x-1) 3x+l _ x+2

]

18 3 6
[]xL 17 31,
) 4 24 12

|:| 1- x+3 _5X 2x-3
' 12 12 4

|:| 4x+7  X-1 Xx-2

64. Indica si la ecuacion es compatible determinada (c.d.), compatible indeterminada (c.i.) o incompatible (inc.).

1. 5x-3 = 2(3x-1)-x —> 2. 3(x+2)+x-3x =7-1 —

4. 2(2x+2)-x-3x = 1+3 —> 5. 9x-1-x+10 = 3(3x+3) —

3. 6-2x-2(x+2) = 1-3X —

6. 7x-2(3x+1)+3 = 2x-1 —>




65.

66.

67.

68.

69.

70.

7. 2(2x-1)+3x+3-5x =0 —> 8. 2(3%x-2)-3-4x+8 = 2x —

9. 3(3x+1)-2-13x = 5-3x —

10. x-1- 19x—18:x_—1 N 11. 9x—5_2x+3 220 5 12. 3_£:2x+3_x—3
4 8 2 16 4 2
13. 2x-2 _x_—l = X-3 N 14. x- X+2 ) 3x+10 _ X-3 N % 9x+13 _ X-3 N 3x+2
3 6 2 8 8 2 24 4 8
Une cada ecuacioén con su calsificacion, en funcion del nimero de soluciones.
al 3x-3(x+2)+8 =2 < cd. |A al X-3 = 4x-3(x+1) P> < inc. |A
1. | b|1+6x-9 = 3(X-3)+3x |> <|inc. |B 2. b| 1+3x+3 = 3(x+1) p <c.d.|B
c| 13x-x-11 = 3(3%x-2)-3 |> deci.|C c| 2(x+3)-9 = 9x-3(x+2) P dci.|C
20x-3 2x+3 _ x+l 2x+l 6x-5 3x-1
—--—=—-2 al X- - = >
15 2 3 . 5 10
dci. |A <dcd. |A
+ - + + + -
3. p 2L 23, 2| dcd.|B 4. o &L 5y X3 30D | dci.lB
6 2 3 8 2
<inc.|C <inc. |C
5(x+3)  3x-1 2(x+1) X-3 3x-2 9x-11
c + -X = > cfl—- +X = >
27 3 9 2 5 10
Calcula el valor de a para que se obtenga una ecuacion cuya clasificacién, por el nimero de soluciones, sea la que se indica.
1. x+1+8x+2 = 3(3x+a) — c.i. 2. 3(Xx-3)+2+7 = 2x+ax — c.i. 3. ax-3+5x-3 = 2(3x-3) — c.i.
4. 3(3x-1)-2x-2+4 = ax —> inc. 5. ax-1-2x = 3(2x-2)t6 — inc. 6. ax-2(2x-2)-3 = 2x+2 — inc.
7 8x-1 2= 3(x+1) _Xxa 5 ci 8 1- X-2 _ 15x+11  ax-3 5 inc. 9. 2x+3  ax-11 _ 3(x+1) 1 5 inc.
6 2 6 6 30 3 4 16
Marca X el valor de h que se obtiene al despejar en la formula: m = 6_T8h FORMULAS
- - + +
1_|:|h:183m 2_|:|h:63m 3_|:|h:3m6 4_|:|h:_63m
8 8 8 8
. . . 5h
Marca| X | el valor de h que se obtiene al despejar en la formula: m = ? +1.
1.[ | p=3m3 2. [ | n=33m 3. [ | n=34 4. Jh=13"
5 5 5 5
. . . 7h+10
Marca X el valor de h que se obtiene al despejar en la formula: m = m
+
8m-6 18-16m 10-8m 8m+6
1. h=—— 2. h=—— 3. h=—— 4. h=
|:| 6m-5 |:| 6m-7 |:| 6m-7 I:I 6m+5
Marca X | el valor de h que se obtiene al despejar en la formula: m = % +4,




2. Jh=tt

" 3m-12

3.[ | h=—"=

3m 12-3m 3m
. . L -2 h+2
71. Marca| X | el valor de h que se obtiene al despejar en la relacién: 3-2m + T =1.
1. I:I h = 2m+3 5. I:I h= 2m-3 3 I:I h= -5-2m a4 I:I h = 3-2m
2 2 2 2
. ) _1-m®  2-3h
72. Marca X | el valor de h que se obtiene al despejar en la relacion: + > =1
2m?+2 2m?+10 2-2m? 2m2-2
1. |h= 2. |n= 3. |n= 4. |n=
9 9 9 9
73. Escribe el valor de h que resulta al despejar en la férmula dada.
1m=2M e 2. m=3"18 3. m=20 -
6 12 2
4.m=4—h+2—>h= 5.m=3—h+5—>h= 6 m=5—h+l—>h=
5 2 4
5 5
7.m=—+2 - h= 8. m=—+5 - h= 9. m=—+3 > h=
4h 2h
10. m=-" , h- 1. m=SL 12. m=2220
4h-1 3h+2 9h-5
74. Escribe el valor de h que resulta al despejar en la relacién dada.
1. m_2+1_2h:1—>h: .—h+3——m+1:1—>h: 3. m+2 —3h_2:3—>h:
4 2 3 2 4 2
2 2 2
4. 02 M2 5 hs 5. 3MH M5, b= 6. 33,3380y | h-
2 4 2 3 2 4
7.2 42 -5 ,p- 8. — .1 -5 ,hp- 9. 2 .1 . h=
m+3 3h-2 3h-2 m-1 m+2  2h+2
75. Une cada formula con la que se obtiene al despejar h.
m:2h+2> <h:2-3mA am:sh-lB <h:6-9mA
3 2 9 8
1 bm-2h+2> <h:3m-2B 5 bm:8h-6> <h:9m+6
3 2 9 8
Cm:2-2h> <h:_3m+2(: Cm:6-8h> :9m+18c
3 2 9 8




2m
3m-9

< h=

h= 4m-6
3m-9

h= 6-4m
3m-9

76. Completa la entrada de forma que el valor que se obtiene al despejar h sea correcto.

1-2h -
1. m=—2 |, p=i2m
2
4 4
m=—~+ =
5h 5m-25
7. 2-2m ) h-3 _ S h=- 4m+5
3 2 3

77. Escribe en cada celda el valor que resulta de despejar en la relacion de la izquierda la variable superior.

m h
m+2 3h-2 _
3 2
1 -
u_ m+3 )
3 4
2m-1 2h-3 -9
3 4
m h
3 .3,
3h-1 m-1
3
2 _i: 5
2m+3 2h-2
S 3 _
h-1 2m-2

78. Indica si es [V] verdadero o [F] falso el valor de h, despejado de la formula dada.

_4-4h

3

1. Im

-8h-9
m = -
12h+15

_4-3m

"~ 20-4m

_ -15m-9
12m+8

4h+3 3-3m
m= > < =
6h+3 6m-4
4_ b m :m > I h :ﬂ B
6h-3 6m
1 3m-3
m= > < = —_
6h+9 6m-4
4h+ _
2. m= h= m 3. m= i + = 4
4 3h 3m-9
_ 4h+6 _m+6 . 4h- ome2
m+4 ’ 4h+1 4am-4
h+
- 2-3h -
g. M1, =1 h=202 9. -—t — =3 h=—t
9 3m-1 2h-1 18m-4
m h
2m+1 N 3h+l -3
2 3
2.1 2h-1 3m-3 _
3 2
2-m  3-3h _
2 4
m h
2 2 _,
2h+3 2m-3
412 3 _
h+2 3m-1
3 3
3m+l h+3
5 [ :| m=2h_7 =7—6m 3 [ :| __9h+11 N h=_2m+ll
6 2 2 9
5.[ Jm=iz o, p=820 6. Jm=2is o pn=200m
2 5 2
g.[ Im=te2 5n="L o.[ Im=2+35n="21
-m h m-3
11. [ ] _5h+8 _3m-4 12. [ ] _7-3h _9m+7
6h+9 6m-7 3h-9 3m+3



—Soluciones
1.3. X 2.2. X 3.3.X 4.1. X 52. X 6.3. X 7.2. X 82.X 9.4. X 10.4. X 11.3. X 12.2. X 13.1. X 14.2.

X 15.3. X 16.2. X 17.3. X 18.4. X
19.1. X 19.2. X 19.4. X 19.5. X 19.6. X 20.1. X 20.3. X 20.4. X 20.5. X 20.6. X 21.1. X 21.3. X 21.5. X 21.6. X 22.1. X 22.2. X 22.4. X
22.5. X 22.6. X 23.1. X 23.2. X 23.5. X 23.6. X 24.1. X 24.2. X 24.4. X 24.5. X 25.1. X 25.2. X 25.4. X 25.5. X 25.6. X 26.2. X 26.4. X
26.5. X 26.6. X 27.1. X 27.2. X 27.4. X 27.5. X 28.1. X 28.3. X 28.4. X 28.5. X 29.1. X 29.3. X 29.5. X 29.6. X 30.1. X 30.4. X 30.5. X
30.6. X 31.1. X-;-X; X- 31.2. -X; X-; -X 31.3. -X; X-; X- 31.4. -X; X-; -X 31.5. X-; -X; -X 31.6. -X; X-; X- 32.1. % 32.2. 0 32.3. % 32.4. inc. 32.5.
1 32.6. inc. 32.7.% 32.8. inc. 32.9. -4 32.10. -3 32.11. % 32.12. -3 33.1. -2 33.2.% 33.3. 4 33.4. inc. 33.5.% 33.6. -2 33.7. -2 33.8. -1

33.9. _—31 33.10. 0 33.11. 2 33.12. 1 34.1. aCbA,cB 34.2. aD,bAcB 34.3. aC,bD,cA 34.4. aDbAcB 35.1. aAbC,cB 35.2. 35.3. aC,bB,cA 35.4.

aC,bB,cA 36.1.1 36.2. 1 36.3. 2 36.4.12 36.5.3 36.6. 3 36.7.1 36.8. 2 36.9. 11 36.10. 3 36.11. 10 36.12. 3 36.13. 1 36.14. 1 36.15. 2

36.16. 2 37.1. 6x-10; -10-5; -15; -15, -5 37.2. 2x+3; 3-6; -3; -3, 3 37.3. -3, X-2; -3X+6; 2X-3X-X; -2X; -2, -2 37.4. -3, x+2; -3X-6; 6x-3x-X; 2X; -6, 2 38.1. F: 1

38.2. V. 38.3. F:_—2l 38.4.V 38.5.V 38.6. F:0 38.7. F:_—2l 38.8. F:% 38.9. V 38.10. F:1 38.11. 0 38.12. F:_Tl 38.13. V 38.14. V 38.15. F: 2

39.1. F: 5-10x-2 = -6x-1; V; V; F: x = %; V 39.2. V; F: -8x+3x = -22-4+6; V; V; V 39.3. F: 6-4x-28 = -18; V; F: 2x = -18-14; V; F: X :%; V 39.4. V; F: 8X-6X-12-X+5 =

6; F: 8x-6x-x = 6+12+5; V 39.5. V; F: 10x-4x+16-2x-5=4; V; V; V; V 39.6. V;V; V; F-256x =29; V; V 40.3. X 41.1. X 42.2. X 43.3. X 44.3. X 45.4. X
46.1. X 47.3. X 48.3. X 49.2. X 50.2. X 51.2. X 52.1. X 52.2. X 52.4. X 53.1. X 53.4. X 53.5. X 53.6. X 54.1. X 54.3. X 54.4. X 55.2. X
55.3. X 55.4. X 55.5. X 55.6. X 56.1. X 56.2. X 56.4. X 56.5. X 57.1. X 57.4. X 57.5. X 57.6. X 58.1. X 58.5. X 59.2. X 59.4. X 59.5. X
59.6. X 60.1. X 60.3. X 60.5. X 60.6. X 61.1. X 61.2. X 61.3. X 61.4. X 61.6. X 62.3. X 62.4. X 62.5. X 62.6. X 63.2. X 63.5. X 63.6. X
64.1. inc. 64.2. cd. 64.3. cd. 64.4. ci. 64.5. cd. 64.6. cd. 64.7. cd. 64.8. inc. 64.9. cd. 64.10. cd. 64.11. cd. 64.12. inc. 64.13. c.i. 64.14. c.i.
64.15. inc. 65.1. aC,bB,cA 65.2. aC,bA,cB 65.3. aC,bA,cB 65.4. aAbC,cB 66.1.1 66.2. 1 66.3. 1 66.4. 7 66.5. 8 66.6. 6 66.7. 2 66.8. 2 66.9. 2

67.2. X 68.1. X 69.3. X 70.2. X 71.2. X 72.3. X 73.1. OML 735 12M3 55 2m4 5, SM0 55 2M0 g5 AMA Lo 0 3 43
2 9 4 3

2 2
> 73.9.—2_ 73.10. ™ 73.11.;'ﬂ 74.1."‘7'4 74.2.% 74.3.14T'm 74.4, MH8 24 5 18:9M° 4, 7 2M4 24 8. IMS 751, aBbCcA

4m-20 2m-6 4m-6 m-6

75.2. aC,bB,cA 75.3. aAbB,cC 75.4. aAbCcB 76.1. 2 76.2. 9 76.3.3 76.4.5 76.5.1 76.6. 2 76.7.3 76.8. 2 76.9. 3 77.1. 9h+8,ﬁ; M,

9 3
3m+37. 37-6h 37-8m ., , 13-6h 13-6m, 4h+l 9m-1 3-3h 3-2m . . -6h-1 4m-1 -8h-1 2m-1. -h-5 8m-5 . , 4n+3 3-4m -2h-6 -6 . h+6 6-9m
4 8 6 e 6 9 a4 2 3 "7 3h-4 3m+6 8h-2 8m+8 2h-8 2mil " 4h+4’ 4m-4" 3h ' 3m+2’ 6h+9 6m-1

78.1. V 78.2. F:m 78.3.V 78.4.V 78.5. F:% 78.6. F:@ 78.7. F:L 78.8. F:L2 78.9. VvV 78.10. Vv 78.11. F:m
2

m- 6m-5



